
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

ΓΙΑ ΣΟ ΚΛΕΙΙΜΟ ΣΟΤ ΔΡΟΜΟΤ ΠΡΟ ΣΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ 

¨ΚΟΡΩΝΙ¨ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ. 

Στο ςθμερινό Περιφερειακό Συμβοφλιο είναι θ δεφτερθ Επερϊτθςθ που φζρνουμε 

από τθν Κεφαλονιά και αφορά ηθτιματα, περιβάλλοντοσ, πολιτικισ προςταςίασ, 

ελεφκερθσ πρόςβαςθσ ςτισ παραλίεσ για τον λαό .Για άλλθ μια φορά 

αναδεικνφονται οι προτεραιότθτεσ  του κεντρικοφ κράτουσ και τθσ Τοπικισ 

Διοίκθςθσ και θ υποταγι τουσ ςε ιδιωτικά ςυμφζροντα και αλιςβερίςια. Επιλογι, 

που τουσ κακιςτά ανίκανουσ να διαςφαλίςουν τα ςυμφζροντα του λαοφ. 

Στθν Τ.Κ. Βαλεριάνου τθσ Δ.Ε. Ελειοφ- Πρόννων του Διμου Αργοςτολίου ςτθν 

Κεφαλονιά, ο δρόμοσ που οδθγεί ςτθν παραλία «Κορϊνι»,  αποτελεί για τουσ 

κατοίκουσ και τουσ επιςκζπτεσ τθν μοναδικι πρόςβαςθ ςε αυτιν από τθν ξθρά. 

Η ςθμαντικότθτα του δρόμου, αλλά και θ πολφχρονθ χριςθ του από τουσ κατοίκουσ 

και τουσ επιςκζπτεσ, αποδεικνφεται από το γεγονόσ ότι με ευκφνθ του Διμου από 

το 1978 ζχει διαμορφωκεί και τςιμεντοςτρωκεί και κάκε χρόνο ςυντθρείται, αλλά 

και μζςα από αυτόν περνάει το δίκτυο φδρευςθσ τθσ Τ.Κ. Βαλεριάνου. Επίςθσ 

αποτελεί τθν μοναδικι πρόςβαςθ για τθν Πυροςβεςτικι Υπθρεςία, όχι μόνο για τθν 

κατάςβεςθ των πυρκαγιϊν και τθν παροχι βοικειασ ςτθν ςυγκεκριμζνθ περιοχι, 

αλλά και για τον ανεφοδιαςμό των πυροςβεςτικϊν οχθμάτων από τθν υπάρχουςα 

πθγι υδρολθψίασ. Στθν γφρω περιοχι με βάςθ τθν παραλία που είναι ιδιαίτερου 

φυςικοφ κάλλουσ και  αποτελεί πόλο ζλξθσ για τουσ τουρίςτεσ,  ζχουν δθμιουργθκεί 

και υπάρχουν μια ςειρά μικρζσ επιχειριςεισ. 

Η πρόςβαςθ ςτθν  παραλία από τον επτζμβρθ του 2020 δεν υπάρχει, μετά τθν 

τοποκζτθςθ βράχων από ιδιϊτθ κάκετα του δρόμου, διεκδικϊντασ τθν ωσ ιδιωτικι 

περιοχι. 

Με βάςθ τα παραπάνω αλλά και ςφμφωνα με ζγγραφα του Υπουργείου 

Περιβάλλοντοσ και Ενζργειασ-Γ.Γ. Φυςικοφ Περιβάλλοντοσ και υδάτων-Γ.Δ. Δαςϊν 

και Δαςικοφ Περιβάλλοντοσ τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ Δυτικισ Ελλάδασ-

Πελοποννιςου και Ιονίων Νιςων και τθσ Πυροςβεςτικισ Υπθρεςίασ Αργοςτολίου, ο 

ςυγκεκριμζνοσ δρόμοσ χαρακτθρίηεται δθμοςίου ςυμφζροντοσ και ωσ εκ τοφτου 

πρζπει να είναι ανοιχτόσ, ιδιαίτερα μάλιςτα εν μζςω τθσ αντιπυρικισ περιόδου. 

Οι κάτοικοι τθσ περιοχισ με κινθτοποιιςεισ και λαϊκζσ ςυνελεφςεισ που ζχουν 

πραγματοποιιςει  και προγραμματίηουν νζεσ, απαιτοφν με ομόκυμεσ αποφάςεισ 

τουσ, από όλουσ τουσ αρμόδιουσ φορείσ τθν άμεςθ διάνοιξθ του δρόμου. Όμωσ 

μζχρι ςιμερα αυτό δεν ζχει πραγματοποιθκεί, ταλαιπωρϊντασ τθν τοπικι κοινωνία 



και τουσ επιςκζπτεσ και βάηοντασ ςε κίνδυνο τθν ευρφτερθ περιοχι από το 

ενδεχόμενο εκδιλωςθσ πυρκαγιάσ.  

Υπενκυμίηουμε ,ότι ςτθν τελευταία ςυνεδρίαςθ του Σ.Ο.Π.Π ,κζςαμε ωσ Λαϊκι 

Συςπείρωςθ ,μαηί με άλλεσ επιςθμάνςεισ , τουσ κινδφνουσ που ελλοχεφουν, από τθν 

μθ προςβαςιμότθτα του δρόμου, ςτθν ςυγκεκριμζνθ περιοχι. 

 

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Περιφερειάρχης: 

 Γιατί, ενϊ γνωρίηει το κζμα, αφοφ πρόςφατα ςυηθτικθκε  ςτο τελευταίο 

Σ.Ο.Π.Π. τθσ Π.Ε. Κεφαλονιάσ,  δεν ζχει προβεί  ςτισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ;  

 Τι μζτρα κα πάρει, για να διανοιχκεί άμεςα ο ςυγκεκριμζνοσ δρόμοσ και να 

παραμείνει μόνιμα ανοιχτόσ για τουσ κατοίκουσ και τουσ επιςκζπτεσ τθσ 

περιοχισ; 

 Τι ενζργειεσ κα κάνει, ϊςτε άμεςα να αποκαταςτακοφν οι ηθμιζσ ςτο 

οδόςτρωμα για να είναι προςπελάςιμοσ και να υπάρξει θ κατάλλθλθ 

υποδομι ςτθν πθγι υδρολθψίασ, ϊςτε να πραγματοποιείται απρόςκοπτα θ 

υδρολθψία των πυροςβεςτικϊν οχθμάτων; 

                                                                                                   19.07.2021 

                               Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ  

                  Ν. Γκιςγκίνθσ, Ε. Κολυβά, Δ. Κεφαλλθνόσ, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 

Υ.Γ.: Οι φωτογραφίεσ είναι από τθν  περιοχι. 

 



 



 

 

 

 


